

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария расширяет сотрудничество в сфере образования | La Suisse renforce sa coopération dans le domaine de formation

Автор: Лейла Бабаева, [Берн](#), 01.03.2022.



© geralt/pixabay.com

Правительство Конфедерации приняло постановление о Федеральном законе о международном сотрудничестве и мобильности в сфере образования. И

постановление, и закон вступят в силу 1 апреля 2022 года. Что это означает на практике?

|
Le Conseil fédéral a adopté l'ordonnance relative à la loi fédérale sur la coopération et la mobilité internationales en matière de formation. Les deux textes entreront en vigueur le 1er avril 2022. Qu'est-ce que cela signifie en pratique?

La Suisse renforce sa coopération dans le domaine de formation

Федеральный совет завершил полную переработку правовых основ, способствующих интернационализации швейцарской системы образования, отмечается в [коммюнике](#) Государственного секретариата по образованию, исследованиям и инновациям (SEFRI/SBFI).

Содействие международному сотрудничеству и мобильности уже более двадцати лет является частью политики Швейцарии в сфере образования. Для полного достижения своих целей альпийская республика пересмотрела федеральный закон, принятый парламентом 25 сентября 2020 года. Затем Федеральный совет решил полностью пересмотреть постановление, регулирующее применение закона на практике.

Консультации, проведенные с кантонами, политическими и экономическими кругами, показали, что эти стороны одобряют новый текст постановления.

Таким образом, с 1 апреля 2022 года проекты сотрудничества в сфере образования и поездки за границу в целях обучения будут подчиняться более гибким правилам. В частности, такие проекты могут реализовываться не только в Евросоюзе, но и за его пределами. Кроме того, пересмотренное постановление поможет облегчить реализацию дополнительных проектов и проведение мероприятий, важных для политики Швейцарии в сфере образования: сюда, среди прочего, входит выдача стипендий за высокую успеваемость для обучения в Колледже Европы в Брюгге (Бельгия) и Варшаве, в Европейском университете институте во Флоренции (IUE), а также меры поддержки и взносы на эксплуатацию и обслуживание Швейцарского фонда в университете городке Парижа.

Согласно пересмотренному постановлению, Государственный секретариат по образованию, исследованиям и инновациям может ежегодно присуждать четыре стипендии за высокую успеваемость для обучения в Колледже Европы и шесть стипендий для написаний докторских работ в IUE. Стипендию может получить кто угодно, независимо от своего гражданства, для этого необходимо соответствовать следующим требованиям:

- отучиться более двух лет в швейцарском университете,
- иметь степень магистра, соответствующую требованиям, действующим в Швейцарии,
- соответствовать возрастным критериям Колледжа Европы или IUE и владеть языками, на которых ведется преподавание.

Заявку на получение стипендии следует подавать непосредственно в одно из вышеперечисленных учебных заведений. Стипендии выдаются на один год, срок получения можно продлить до четырех лет. SEFRI определяет размер стипендии, учитывая расходы на оплату обучения, проживание и питание на территории кампуса Колледжа Европы, а также расходы на проживание и питание в IUE.

Найти более подробную информацию, а также текст постановления и Закона о

международном сотрудничестве и мобильности в сфере образования, можно [здесь](#).

Швейцария

Статьи по теме

[В Женеве будет новый культурно-образовательный центр](#)

[Высшее образование: на кого лучше всего учиться в Швейцарии?](#)

[Образование в области гостиничного бизнеса: швейцарский подиум](#)

[Образование будущего](#)

[Образование в Швейцарии – новые возможности](#)

[Лозаннская бизнес-школа приближается к десятке лучших образовательных учреждений мира по программе МВА](#)

Source URL:

<http://nashagazeta.ch/news/education-et-science/shveycariya-rasshiryaet-sotrudnichestvo-v-sfere-obrazovaniya>